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Felhévizy a héten mérföldk?höz érkezett. Mivel sikerült végre összeraknia a karácsonyra kapott Star Wars-csodát,
a Millennium Falcont, el kellett döntenie, hogy belevág-e a következ? nagy projektjébe a filmbeli R2-D2 robot
makettjébe, vagy pedig vár vele a nyári szabadságáig. Ezek bizony nagy és meglehet?sen aprólékos munkák,
nagy odaadást és figyelmet igényelnek. Igazán akkor lehet velük jobban foglalkozni, ha éppen nem kell más
dolgokra figyelni, nincsenek jelent?s események a közéletben. 

 

Nos, most nem éppen ezeket az id?ket éljük, egymást érik a fontosabbnál fontosabb történések. Csütörtökön
például kulcsfontosságú EU-csúcs volt Brüsszelben. Orbán világossá tette a magyar álláspontot, ami
következetesen a béke és nem a háború, amit Brüsszel továbbra is finanszírozni akar.

A magyar miniszterelnök bejelentette azt is, hogy véleménynyilvánító népszavazást kezdeményez Ukrajna európai
uniós tagságáról:

Tehát szerintem újra el? kell majd vennünk Ukrajna európai uniós tagságának a kérdését. Felel?sen emellett most
nem lehet dönteni. Nem szeretném, hogyha az emberek feje fölött születne err?l döntés, úgyhogy arra jutottam itt a
vita végén, hogy kezdeményezni fogunk egy véleménynyilvánító szavazást Ukrajna európai uniós tagságáról. Úgy
fogjuk lebonyolítani, mint a nemzeti konzultációkat szoktuk, gyorsan és egyszer?en. Aztán meglátjuk.

 

Majd a péntek reggeli interjújában azt is elmondta részletesen, hogy nincs elegend? forrás az európai tervekre.

Az európaiak pénzt akarnak adni az ukrán hadsereg fenntartására. Ez ma egy 800 ezres hadsereg. Másodsorban
Ukrajna mint állam nem m?ködik. Nemcsak a hadsereget, hanem magát az államot is finanszírozni kellene.
Harmadrészt döntöttünk most, hogy magunkat is kellene, mert a hadseregeink gyengék, a fegyverzetünk gyenge.
Fel kell er?síteni Európának saját magát. És akkor itt van még, az ajtón kopogtat, és egyesek sürgetik is,
Ukrajnának az európai uniós tagsága, ami egy negyedik óriási összeg. 

Menczer Tamás is megszólalt a témában, és ? már a Tisza Párt vonatkozásában is vizsgálta a bejelentést.

Ne feledjük, hogy a Tisza Párt már döntött. ?k Manfred Weber utasítására felhúzták a saját pólójukat, a saját
mezüket, ami nem a magyar piros-fehér-zöld, hanem az ukrán kék-sárga  

– hívta fel a figyelmet a Fidesz kommunikációs igazgatója.

– Mint azt megtapasztaltuk, Magyar Péter szeret a leveg?be beszélni, homályos utalásokat tenni és oltári sokat
kamuzni. Egyvalamit nem szeret, konkrét véleményt mondani. Orbán Viktor zseniális ötlete, túl azon, hogy a
demokrácia ékes bizonyítéka, hiszen az emberek véleményét kikérni mindig a legdemokratikusabb út, még Magyar
Péternek is hatalmas ütés. Mert most kénytelen lesz a Tisza Párt elnöke végre konkrét véleményt mondani. Most
jön az a bizonyos feketeleves. Már nem lesz elég Weberrel Brüsszelben kvaterkázni, itthon is ki kell állni és el kell
mondani az álláspontot nyíltan Ukrajnáról. F?het Magyar Péter feje, annyi bizonyos – gondolta magában Felhévizy,
majd szépen visszatette az R2-D2 impozáns dobozát a polcra – majd nyáron, békeid?ben el?veszi és összerakja.
Most nagyon fontos dolgok történnek.

Borítókép: Orbán Viktor (Fotó: MTI/Miniszterelnöki Sajtóiroda/Fischer Zoltán)
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